isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

M0E BO03 11 D12 B13

A B E
X Y
D cC F G
Kare * Eskenar O merkezli
. degen . . gember

Yukarida kare ve egkenar iiggenin kenar uzunluklar ile
gemberin yangap uzunlugu verilmistir.

Bu ¢ seklin cevre uzunluklari e§it'oldu§una gore,
asagidaki esitsizliklerden hangisi dogrudur?
B)y>z>x

Ax>y>z C)z>y>X

D)x>z>y S EB)y>x>2

3. ave b negatif birer tamsayi olmak iizere,

l.a.b
1. a°

. a-b

a
V. =
b

islemlerinden hangilerinin sonucu her zaman pozi-
tif bir tam sayidir? E—

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell

D) Il ve IV E) Ive IV

4. ab iki basamakl, x4y (ic basamakl bir sayidir.
ab + ab+ ab = x4y

olduguna gore, x + y nin alabilecegi ka¢ farklh de-
ger vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 7
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5. Dokuz basamakl 444455555% miktarindaki para 12 his- 7. a,b,c, d birer pozitif tam sayi olmak Gzere,

sedera esit miktarda dagitilacaktr. g
aXc
Herkesin aldigi miktar tam sayi1 olduguna gére, bu b

dagitimdan artan para kag liradir?

biciminde bir simge kullanilarak,

A)2 B)5 C)8 D) 10 E) 11 3
: axc|=(a+b-c)? esitligi tanimlaruyor.
b
Buna gére,
X 1
3X5|=|4X5
4 17

esitligini saglayan x degeri kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
6. a, b, c devirli ondalikh sayilardrr. 8.
a = 2,454545...
b=1,121212...
c= 0,1787878... . 1. adim  2. adim 3. adim
llk Gig adimi model olarak verilen oriintiiye gore,
olduguna gére, 2 = dgéeri kagtir? ’ I. ilk 10 adimda toplam 75 nokta vardir.
A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22 Il. 50. adimdaki nokta sayisinin 9ile bblﬁmijnden kalan

4 tir.

lll. (2a + 1). adimdaki nokta sayisi (a — 1). adimdaki
nokta sayisindan 10 fazlaise a = 8 dir.

ifadelérinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) I, lvelll
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9. /0,064 + 0,036

/10

isleminin sonucu kagtir?

A)0,1 B) 0,2 C) 0,3 D) 0,4

E) 0,5

10. X2 -2 = 0 denklemini saglayan bir x gergel sayisi

icin,

X8 _xB _x?

x—1
ifadesinin degeri kagtir?

A) -6 B) -4 C) 1 D) 2

E) 4

11. a=-3 ve b =2 olmak lizere,

3
a’-a ¥

a+b

ifadesinin degeri kactir?

A)-6 B)-9 c)-12 D)6

12, A=32

B=4y5
c=2/2

E) 12

sayilarinin say1 dogrusundaki dogru gosterimi asa-

gidakilerden hangisidir?

A C
A)< T t © } >
0 1 2 3
A
B) <—t t - E——
0 1 2 3
A B
0 f o—it o f ° s
0 1 2 3
A B C
D) <—i t ° : e
0 1 2 3
N c
E) ¢ —i—e- —t e
0 1 2 3
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13.

14.

Bir miktar parayi A, B, C sahislan sirasiyla 2, 3, 4 sayila-
n ile; ayni parayi D, E, F sahislar ise sirasiyla 5, 6, 7 sa-
yilari ile orantili olarak paylagiyorlar.

En az para alan ile en ¢ok para alan sahis, toplamda
60 bin lira aldigina gore paylasilan toplam para mik-
tar1 kag liradir?

A) 120 bin B) 100 bin C) 90 bin
D) 80 bin E) 70 bin
y y
|8 A
y=g(x)
y = f(x) 1
a1 2 X o N~
-
y
In
LN
-1\ 0 /1 2\
- y=hx-1)

Yukarida verilen f(x), g(x), h(x - 1) fonksiydnlarmm
grafiklerine gére,

. f(xj = 0 esitligini saglayan x degerleri toplami 1 dir.

Il. g(x) = O esitligini saglayan x degerleri toplami 2 dir.

I h(x) =0 esitligini saglayan x degerleri toplami —1

“dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) l'velll C) Yalniz Il

D) Il velll E) lve lll

15.

o Asal sayilar pozitif tamsayilar arasindan sadece 1 e
ve kegdilerine tam béldndrler.

° Asal sayilar 1 den buyuiktdr.
° ab+b.c=26

a, b, c asal sayi olduguna gore, a nin alacagi de-
gerler toplami kagtir?

A)5 B) 12 C) 13 D) 18 E) 20

16. a (¢ basamakl bir dogal sayi olmak iizere,

A) 361

H(a): a sayisinin basamaklarindaki sayilarin garpimi

P(a): a sayisinin basamaklarindaki sayilarin toplami
olarak tanimlaniyor.

Buna gére, H(xyz) = P(567) kosulunu saglayan en
kiigiik xyz ii¢ basamakh sayisi kagtir?

B)332 C)233 D)219  E)129
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17. Bir otelin odalannda bulunan 6zel kasalarin sifreleri 19. a, b, ¢, d, e, T farkh rakamlardir.
abcd - e bigiminde 4 haneli bir sayidan ve bu sayidan
tire isaretiyle aynlan kontrol amach e rakamindan olus-
maktadir.

abc ve def#iic basamakl sayilardr.

abc - def farkinin pozitif en kiigiik degeri kactir?

Kasalarnn sifrelerinin kontroli igin séyle bir yéntem iz-

lenmektedir. A) 14 B) 3 C)1 D) 99 E) 102
* hy=a+b

° hy=a-c

* hy=|b~—d|

sayilan hesaplanir ve h, + h, + hs toplarminin 10 ile bé-
liminden kalan e sayisina esit olmasi durumunda ka-
sa sifresi dogrudur.

Ornegin, 1234 - 8 sifresi igin
hy=1+2=3
hy=1-3=3
hy=|2-4| =2
h, + hy + hy = 8 dir.

8in10ile bélﬁmﬁnden kalan 8 oldugundan sifre dog-
rudur.

Buna gére, asagida verilen sifrelerden hangisi yan-
hgtir?

20. a ve b pozitiftam sayilan igin aga@idaki bilgiler veriliyor.
A) 5234 -4 B) 6023 - 1 C)7312-6
° a.b carpimi (7x — 3) tur.

D) 9283 -4 E) 1254-0
) ) ° a -+ b toplaminin alabilecegdi en biyiik deger

(8x + 14) tdr.
Buna gére,

|. Sayilardan biiyiik olan 25 tir.
Il. a + b toplaminin en kii¢lk degeri 10 dur.

lll. a nin alabilecegi deg@erlerin toplami 30 dur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
18. x ve'y birer tam sayi olmak iizere,

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
Y > 17 ) Yalniz ) )

E)I,1lvelll
FX+Y s go D) lvelll )

olduguna gére, x> — y? toplami en az kagtir?

A) 20 B) 18 C) 15 D) 12 E) 10
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21. Bir p(x) polinomunun katsayilari toplami p(1) dir.
2 __a + bx+c
Crd X1 @

P(x) =ax® + bx + ¢

olduguna gére, P(x) polinomunun katsayilar top-
lami kactir?

A) 4 B) 3 c)2 D) 1 E) 0

22. 6 basamakli 443325 sayisinin rakamlari ile yazilabilecek
tum alti basamakl sayilardan biri rastgele seciliyor.

Secilen bu sayinin tek sayi oldugu bilindigine gore,
5 ile tam béliinebilme olasihigi kagtir?

1 1 1 2 3
AL B) - o)L D)2 52
)3 )2 )5 ) )5
23. A ve B, ayni evrensel kiimenin iki alt kimesidir.
s(A/B)=5. s(A A B)
/A =&
2
S(AUB) = 36
olduguna gére, s(A) + s(B) kagtnr?
A) 30 B) 32 C) 38 D) 40 E) 44

24.

" 25.

&

Yukanidaki grafik A, B, C, D urlnlerinin satis adetlerini
gOstermektedir.

Bu dért cesit driinden toplam 7920 adet satildigina
gére, agagida verilenlerden hangisi yanhstir?

A) A urininden 1980 adet satilmistir.
B) B Uriininden 1320 adet satiimistir.
C) D drGiniinden 2640 adet satiimigtir.
D) B ve C urinierinin toplami kadar D GriinG satiimistir.

E) A ve C Uriinlerinden toplam 3960 adet satiimistir.

Duz bir cetvel Uzerinde isaretlenen x, y, z gercel sayila-
r ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.

° En kicglk say x, en buyik sayi z dir.
° zsayisinin x ve y sayllarina uzakliklan toplami 18 dir.

° y sayisinin x ve z sayllarina olan uzakliklan toplami
10 dur.

Buna gére, y -x kachir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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27.

|. Kap Il. Kap

g

5

Bir bahcede sekildeki gibi ayritlarn 2 br ve 5 br olan us-
tii acik kiip seklinde 2 adet su sizdirmayan kap vardrr.

Yagmur hizinin sabit oldudu bir giinde 1. kap 8 dakika-

da dolmaktadrr.

Buna gore, 1. kap dolduktan kag dakika sonra Il. kap
tamamen dolar? ’

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 11
. 4x . 2X . X
> > >
Vv 2v 4V

Bir ara¢ 4x km lik yolu saatte V hiziyla, 2x km lik yolu
saatte 2V hiziyla, x km lik yolu saatte 4V hiziyla aliyor.

Aracin yol boyunca ortalama hiz1 saatte 180 km ol-
duguna gore, V kagtir?

A)125 B)135 C)145 D)155  E)165

28.  Aboyasindan x kg
B boyas’%dan y kg
C boyasindan z kg

alinip bir kapta kanistirtlirsa elde edilen kanigimin C
boyasi yiizdesi asagidakilerden hangisine esittir?
z

A —— B)

X+y+z

100z o) X+y+2z
X+y+2z z
D) z E) 100+z'
100 X.y.z

29. Bir firma uzunluklan 66 metre, 114 metre ve 30 metre
olan ti¢c kumasi imalat atélyesine yolluyor.

* Atdlyede bu kumaslar birbirinden ayn olarak esit
uzunlukta kesiliyor.

° Her bir kesim icin 0,2 liralik elektrik tiketiliyor.

* Her bir pargadan 3,5 lira iscilik masrafiyla bir tigort
dikiliyor.

Bu kunia§larla en az sayida tisort diken atolyenin top-
lam masrafi kag liradir?
A) 172,1

B) 164,9 C) 128,9

D) 120,1 E) 112,8
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30. Bir manavda Pazartesi gtinti kilosu 2 TL den 150 kg el-

31.

ma alinip 3 TL den satimaya baglaniyor. Sali ve Cuma
guinleri halk gtind oldugu icin sadece bu gtinlerde kilosu
2,5 TL den, elmalar clriimeye basladidi icin Pazar glinii
1,5 TL den satis yapilmis ve elmalar bitirilmistir.

‘Her giin 20 kg elma satildigina gére ve c¢iiriiyen el-
malar atildigina gére toplam kag TL kéar edilmistir?

A) 70 B) 60

C) 50

D) 40 E) 20

A

v

\

<1
<

AC//DF , |BK| =|BL|] , m(EKD = 35°

Yukanidaki §e!(\ilde [BK]'ve [EK] aciortay oldugu-
na gére, m(BEF) kac derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130  E) 140

32.

33.

B

ABC bir dik Gggen, [GD] // [BC] ,
<

G, ABC nin agirhk merkezi

|GD| =5¢cm , |DC| =4cm

Yukarnidaki verilere gore, Gevre(ABC) kag cm dir?

A) 38 B) 36 C) 34 D) 32 E) 30
B
e
P
//
c
R
D
A

Yukandaki sekil 8 x 8 bicimindeki birim kareler tGzerine
cizilmigtir. A, B, C, D noktalarn dogrusaldir.

Yukaridaki verilere gére, 18C|. orani kagtir?

|DC|

p3 S

A) 3 g2 i
1 28 6 7
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34.

35.

120°

S
us}

Yukanidaki sekilde BEFC egkenar dortgen, ABCD kare
m(CFE) = 120°

Yukaridaki sekilde eskenar dortgen ile karenin kenar-
larini kenar kabul eden diizgtin cokgen kag kenarlidir?

A) 18 B) 16

C) 14

D) 12 E) 10

G A B
ABCD kare, [EG] n[BG] ={G} , |DE|= |EC]|

< <
Alan(DEF) = 16 cm2? , Alan(FGA) = 9 cm?

Yukaridaki verilere gore, boyal bélgenin alani kac
cm? dir?

A) 76 B) 82 C) 86 D) 92 E) 96

36.

37.

Sekilde, A, B, C noktalari O merkezli gember (izerindedir.
7m(AOC) = 4m(ABC) dir.

Buna gére, m(AGC) kac derecedir?

A) 80 B) 75

c) 72

D) 70 E) 65

Yukaridaki sekilde; O, gember merkezi, [AB] Kirig,
[OC] n [OD] = {O} , |OE| = |OF| = |EF| =8cm
|AE| = |FB| =7 cm

Buna gore, |FD| = x kac cm dir?

A) 4 B)5 )6 D)7 E)8
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38.

39.

Q)

Nl
N’

Sekil 1

A A
Sekil 2 Q

Sekil 1 de hacmi 54 =2 cm? olan bir silindir, Sekil 2 de
Sekil 1 deki silindirin agimimi verilmistir.

Buna gore, AA'C'C karesinin gevresi ka¢ © cm dir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28
A 0
X=VY =
B y
C
1
i
i
i
H -
A o 6B %

Dik koordinat lizerinde verilen x - y = 0 dogrusu, O mer-
kezli cember yayinin (izerindeki C noktasindan gegmek-
tedir. , o

C noktasinin apsisi 62 olduguna gére, ABC yayl-
nin uzunlugu kag birimdir?

A) 8n B) 9n C) 10x D) 12z E) 18z

40.

Sekil 1

Dl
Sekil 3

Sekil 1 deki ABCD dikdértgeni [EF] dogrusu boyunca
B ve D cakisik olacak gekilde katlaniyor ve Sekil 2 elde
ediliyor. Sekil 2 de DCFH dértgeni DH boyunca kat-
laniyor ve Sekil 3 elde ediliyor.

Sekil 1 de |AE| = |[FC| =6cm , |BF| =10cm dir.
Sekil2de |EH| = |HF| dir.

Yukaridaki verilere gére, Sekil 3 deki dértgenin ala-
ni kag cm? dir?

A) 96 B) 72 C) 64 D) 52 E) 44
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